

## Склад

1 капсула містить: інгредієнти: урсодезоксихолева кислота - 125 mg (мг), екстракт листя артишоку - 200 mg (мг), екстракт кореня кульбаби - 100 mg (мг), екстракт листя м'яти перцевої - 15 mg (мг).

Антиспікаючі агенти: аеросіл, кальцію стеарат; оболонка капсули: желатин.

## Без ГМО

## Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело урсодезоксихолевої кислоти та біологічно активних сполук екстрактів: листя артишоку, кореня кульбаби, листя м'яти перцевої з метою створення оптимальних дієтологічних умов для нормального функціонування гепатобіліарної системи, в тому числі печінки та її секреторної функції.

## Властивості

**Урсодезоксихолева кислота** – природна речовина, яка є третинною жовчною кислотою, та є епімером первинної хеноксидезоксихолевої кислоти, та є кінцевим продуктом метаболізму холестерину. УДХК виробляється також кишковими бактеріями, і у жовчі людини становить 1–3% ЖК. Захисна дія УДХК реалізується на клітинному та молекулярному рівнях, включаючи: холелітолітичний, жовчогінний, гепатопротекторний, гіпохолестеринемічний, імуномодулюючий вплив.

**Листя артишоку.** Артишок містить фенолкарбонові кислоти: кофейна, хлорогенова, неохлорогенова, 4-О-кофеїл-D-хінна, 1-О-кофеїл-D-хінна, цинарин (1,4-ди-О-кофеїл-D-хінна кислота); флавоноїди: глікозид лютеоліну; дубильні речовини.

Активні компоненти артишоку мають жовчогінну, сечогінну та гепатопротекторну дію, підсилюють антитоксичну функцію печінки, нормалізують обмін речовин, знижують рівень холестерину в сироватці крові. Зменшують відчуття переповнення або розтягнення шлунку, усувають спазм.

**Корінь кульбаби.** Корені містять вуглеводи: фруктозу, сахарозу, інулін; органічні кислоти; сесквітерпеноїди; тритерпеноїди; стероїди; фенолкарбонові кислоти; дубильні речовини; флавоноїди; жирну олію; вищі жирні кислоти.

Кульбаба лікарська застосовують для підвищення апетиту і покращення травлення. Крім цього, кульбаба посилює жовчоутворення, тонізує впливає на жовчний міхур, виявляє сечогінні, спазмолітичні, протизапальні, пребіотичні й проносні властивості, у зв'язку з чим застосування кульбаби показане при холециститі, гепатохолециститі, анацидному гастриті, ускладнених патологією гепатобіліарної системи та хронічним запором.

**Листя м'яти перцевої.** Усі надземні органи м'яти перцевої містять етерну олію; сесквітерпени: каріофілен й азуленоген гвайєн (ідентифіковано понад 30 компонентів). Крім того, у листі виявлені тритерпенові кислоти; каротиноїди; стероли; бетаїн; флавоноїди; дубильні речовини; мінеральні речовини: Zn, Se, Cu, Mn, Sr тощо.

Листя м'яти перцевої має спазмолітичну, протизапальну, протимікробну, заспокійливу, знеболювальну, потогінну, протисудомну, ранозагоювальну, сечогінну, тонізує, відхаркувальну, освіжаючу і жовчогінну властивості; посилює секрецію залоз ШКТ і печінки, проявляє в'язучу дію.

**Не є лікарським засобом**

**Спосіб застосування та дози**

Дорослим та дітям старше 12 років по 1 капсулі 2-3 рази на добу за 15-30 хвилин (min) до прийому їжі.

**Тривалість споживання:** 1-3 місяці. В подальшому тривалість споживання узгоджувати з лікарем.

**Застереження**

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 12 років, вагітні та жінки в період лактації.

Не застосовувати при гострих запальних захворюваннях жовчо- та сечовивідних шляхів, цирозі печінки в стадії декомпенсації, гострому панкреатиті, гострій печінковій та нирковій недостатності.

**Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.**

**Не перевищувати рекомендовану добову кількість.**

**Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.**

**Форма випуску**

1 капсула масою нетто 447 mg (мг)  $\pm$  7% в кількості №30 шт в упаковці виробника.

**Термін придатності**

24 місяці від дати виробництва.

**Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4° С до 25° С.